

и различие в интонационных системах наших языков.

В практической главе Дэлихэй, анализируя речь китайских студентов, выявляет трудности, обнаруживает проблемные зоны с позиций интонационного оформления речи, подбирает приемы и методы, которые помогают улучшить и совершенствовать интонационные умения и навыки. На основе своих предположений разрабатывает рекомендации и упражнения для китайских студентов. Упражнения прошли апробацию на занятиях по «Русской интонологии», получены положительные результаты.

Таким образом, можно сказать, что Дэлихэй добросовестно отнеслась к написанию дипломного сочинения, все этапы работы исполнялись в сроки, регламентированные научным руководителем, поэтому считаю, что цель и задачи выполнены, научное исследование состоялось.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендую допустить ВКР к защите.

доцент
кафедры современного русского
языка и методики
КГПУ им. В.П. Астафьева

Гришина Ольга Анатольевна

24.06.2022 г.